



BÁSCULA SOBREMESA CRISTAL

Balance électronique pour cuisine
Elektronischeküchenwaage Küchenmesser
Electronic kitchen scale
Electronico cucina scala
Balança Eletrônica cozinha
Elektronische keuken schaal

5 Kgr - 1gr



No válidas para uso comercial
 Utilisation interdite pour toutes transactions commerciales
 Nicht für den Handel
 Not for trade

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient une importante information de sécurité concernant la maintenance, l'utilisation et la manipulation de ce produit. Ne pas suivre les instructions contenues dans ce manuel peut provoquer de sérieuses blessures. Si vous ne comprenez pas les contenus de ce manuel, veuillez le soumettre à votre superviseur. Ne manipulez pas cet appareil, à moins d'avoir lu et compris le contenu de ce manuel.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Lorsque vous utilisez un appareil électroménager, suivez toujours quelques consignes de sécurité de base, dont les suivantes

- 1- Pour éviter d'éventuelles électrocutions ne plongez ni le câble ni la prise, ni l'appareil dans de l'eau ou un autre liquide. N'introduisez ni tournevis ni tournevis métalliques à l'intérieur de l'appareil.
- 2- Cas de perte de garantie à caractère immédiat lors de l'utilisation de l'appareil par du personnel non autorisé.
- 3- Ne pas poser l'appareil sur une surface chaude.
- 4- Ne pas utiliser l'appareil si celui-ci est endommagé.
- 5- Étendez l'appareil avant de changer la pile.
- 6- Ne pas laissez à porter de main des enfants. La base en verre pourrait se casser.
- 7- Utilisez cet appareil électroménager uniquement pour ce pour quoi il a été conçu, comme indiqué dans ce manuel. N'utilisez pas d'éléments ou d'accessoires non recommandés par le fabricant.
- 8- **REJET DES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGERS** : Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagères organiques non triées. En raison des éléments électroniques et électroniques utilisés, il est nécessaire de le jeter conformément au Décret Royal espagnol 208/2005 sur le tri sélectif des déchets électroniques.

INSTALLATION

Désballage:

- 1- Ouvrez la grande caisse. Ôtez tous les matériaux d'emballage et les protecteurs couvrant l'appareil et les pièces.
- 2- Extraire tous les accessoires et le livre d'instructions.
- 3- Avant la première mise en route de la balance, ouvrez le cache de la pile et enlevez la feuille isolante.
- 4- Refermez le cache.
- 5- Posez l'appareil sur une surface plate et lisse.
- 5- Veillez à lever soigneusement à l'eau savonneuse et à sécher tous les éléments au contact des aliments.

OPÉRATION

- 1- Placez la plate-forme horizontalement.
- 1- Assurez-vous que le plan de travail soit stable et ferme, afin d'éviter tout risque de chute.
- 3- Appuyez sur le bouton TARE/ON, au bout de quelques secondes apparaîtra 0.00oz ou 0g.
- 4- Appuyez sur ce que vous voulez peser directement sur la balance, celle-ci indiquera automatiquement le poids.
- 5- Pour passer du système de mesure d'once en grammes (une once=28,35 grammes), appuyez sur la touche UNIT.
- 6- Pour éteindre la balance maintenez la touche TARE/ON pendant 5 secondes. La balance s'éteint automatiquement après une minute et trente secondes.
- 7- Pour utiliser la fonction de tare, placez une assiette ou bien un récipient sur la balance, appuyez sur la touche TARE/ON pour ajuster à zéro. Placez alors les ingrédients à l'intérieur de l'assiette ou du récipient, le poids apparaîtra automatiquement. TARE restera affiché pendant que vous utilisez cette fonction.
- 8- En cas de surcharge de la balance, le message d'erreur: EEEEE apparaît sur l'écran.
- 9- La balance fonctionne avec une pile CR2032. Pour la remplacer ouvrez le cache postérieur, assurez vous de respecter la polarité en plaçant la pile. Si vous ne savez pas si les piles ne sont pas biologiques, vous devez les recycler dans les conteneurs prévus à cet effet

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene información de seguridad relevante para el mantenimiento, uso y manejo de este producto. Cualquier omisión al seguir estas instrucciones puede resultar en un daño serio. Si no entiende el contenido de este manual, comuníquese a su supervisor. No ponga en funcionamiento este equipo hasta que no haya leído y entendido el contenido de este manual.

IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURIDAD

Cuando utilice cualquier tipo de electrodomésticos deberá seguir siempre unas precauciones básicas de seguridad, incluyendo lo siguiente:

- 1- Para evitar posibles descargas eléctricas, no sumerja el aparato en agua ni en ningún otro líquido. No introduzca destornilladores ni elementos metálicos en el interior del aparato.
- 2- En caso de que el aparato sea manipulado por personal no autorizado, la garantía dejará de tener validez con efecto inmediato.
- 3- No deje que el aparato entre en contacto con superficies calientes.
- 4- No utilice el aparato si está dañado.
- 5- Apague el aparato antes de cambiar la pila.
- 6- No permitan que los niños utilicen este aparato, la base de cristal puede romperse.
- 7- Utilice este aparato sólo para el uso para el que ha sido concebido tal y como se describe en este manual. No utilice elementos accesorios sin la recomendación del fabricante.
- 8- **DES-HACERSE DEL ELECTRODOMESTICO**: No se deshaga de este producto como basura municipal no clasificada. Debido a lo uso de elementos eléctricos y electrónicos es necesaria la recogida selectiva del mismo, tal y como ordena el RD 208/2005 de recogida selectiva de productos electrónicos.

INSTALACIÓN

Deseballaje:

- 1- Abra la caja. Retire todo el material de embalaje y la cubierta protectora de la unidad y sus piezas.
- 2- Extraiga todos los accesorios y libro de instrucciones.
- 3- Antes de encender la báscula por primera vez, abra la tapa de alojamiento de la pila y tire del precinto de plástico. Cierre la tapa.
- 4- Situe el aparato en una superficie dura, plana y nivelada.
- 5- Asegúrese de limpiar con agua jabonosa y secar, todos los elementos que van a entrar en contacto con los alimentos

FUNCIONAMIENTO

- 1- Coloque la plataforma en lugar horizontal.
- 2- Asegure que la superficie es dura y estable para evitar caídas durante su uso.
- 3- Pulse el botón TARE/ON, tras unos segundos la báscula mostrará 0.00oz o 0g
- 4- Situe el elemento a pesar directamente sobre la plataforma, esta mostrará automáticamente el valor.
- 5- Si lo desea puede alternar la lectura en onzas o gramos (1 onza = 28,35 gramos), pulsando el botón UNIT.
- 6- Para apagar la báscula mantenga pulsado el botón TARE/ON durante 5 segundos. En caso de que la báscula no sea utilizada durante 1 minuto y 30 segundos, esta se auto-apagará.
- 7- Para emplear la función tara, situe un plato o recipiente sobre la báscula, pulse el botón TARE/ON para poner el valor a 0, sitúe el elemento a pesar en el interior del plato o fuente, se mostrará automáticamente el valor. La inscripción TARE se mostrará mientras utilice la función de tara.
- 8- En caso de sobrepesaje, la pantalla mostrará el mensaje EEEEE de error.
- 9- La báscula emplea una pila CR2032, en caso de que precise reemplazarla, abra la tapa posterior y asegure de respetar la polaridad de la misma. Recuerde que las pilas no son productos orgánicos, por lo que deberá depositarlas en los contenedores definidos a tal uso para su recuperación y reciclaje.

BEDIENUNGSANLEITUNG GUT AUFBEWAHREN

Diese Anleitung enthält wichtige Sicherheitshinweise zu Wartung, Benutzung und Bedienung des Gerätes. Das Nicht-Beachten der Anweisungen kann zu schweren Verletzungen führen. Falls Sie den Inhalt dieser Anleitung nicht verstehen, wenden Sie sich bitte an Ihren Vorgesetzten. Vor Inbetriebnahme des Gerätes muss die Bedienungsanleitung unbedingt gelesen und verstanden werden.

WICHTIGE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Beim Einsatz jeglicher Art von Elektrogeräten sollten Sie stets einige grundlegende Vorsichtsmaßnahmen einschließlích folgender einhalten:

- 1- Um elektrische Schläge zu vermeiden, dürfen weder Kabel und Stecker noch das Gerät in Wasser oder in andere Flüssigkeiten eingetaucht werden. Stecken Sie keine Schraubendreher oder andere metallische Elemente in das Geräteinnere.
- 2- Falls das Gerät von nicht autorisiertem Personal bedient wird, verfällt die Garantie mit sofortiger Wirkung.
- 3- Kontakt mit heißen Oberflächen vermeiden.
- 4- Das Gerät nicht benutzen, wenn es beschädigt ist.
- 5- Das Gerät vor dem Batteriewechsel ausschalten.
- 6- Kindern den Gebrauch des Geräts nicht erlauben, der Glasboden kann zerbrechen
- 7- Setzen Sie dieses Elektrogerät nur gemäß der Beschreibung in dieser Betriebsanleitung für seinen bestimmungsgemäßen Gebrauch ein. Verwenden Sie keine Teile oder Zubehör ohne Empfehlung des Herstellers.
- 8- **ENTSORGUNG VON ELEKTROGERÄTEN**: Entsorgen Sie dieses Gerät nicht in den ungetrennten Restmüll. Durch den Einsatz von elektrischen und elektronischen Elementen ist eine separate Entsorgung gemäß den gesetzlichen Vorschriften Spaniens 208/2005 für getrennte Entsorgung von Elektrogeräten erforderlich.

AUFBAU

Auspacken:

- 1- Öffnen Sie den Karton. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und die Schutzüllen, die das Gerät und die Seitenteile bedecken.
- 2- Entnehmen Sie das Zubehör und das Bedienungshandbuch.
- 3- Vor dem ersten Einschalten der Waage den Deckel des Batteriefaches öffnen und Plastikverschluss entfernen. Den Deckel schließen.
- 3- Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und nivellierte Fläche.
- 4- Reinigen Sie alle mit den Lebensmitteln in Berührung kommenden Teile unbedingt mit Wasser und Spülmittel und trocknen Sie sie dann ab.

OPÉRATION

- 1- Die Waage an einem horizontalen Ort aufstellen.
- 2- Versichern Sie sich, dass die Oberfläche hart und stabil ist, um zu vermeiden, dass während des Gebrauchs etwas herunter- oder umfallen kann.
- 3- Auf den Knopf TARE/ON drücken, nach einigen Sekunden zeigt die Waage 0.00oz oder 0g an.
- 4- Das zu wiegende Element direkt auf die Waage-Plattform legen, die Waage zeigt dann automatisch das Gewicht an.
- 5- Nach Wunsch kann das Gewicht auf Unzen oder Gramm eingestellt werden (1 Unze = 28,35 Gramm), indem man auf den Knopf UNIT drückt.
- 6- Zum Ausschalten der Waage 5 Sekunden lang auf den Knopf TARE/ON drücken. Wenn die Waage 1 Minute und 30 Sekunden nicht gebraucht wird, schaltet sie sich automatisch ab.
- 7- Für die Austarierfunktion den Teller oder das Gefäß auf die Waage stellen und auf den Knopf TARE/ON drücken, um den Wert auf 0 einzustellen. Nun das zu wiegende Element auf den Teller oder in das Gefäß legen, das Gewicht wird automatisch angezeigt. Das Wort TARE wird so lange angezeigt, wie die Waage in dieser Funktion benutzt wird.
- 8- Bei zu hohem Gewicht erscheint die Fehlermeldung EEEEE auf dem Bildschirm.
- 9- Für die Waage eine CR2032 Batterie verwenden. Falls sie ausgetauscht werden muss, den Deckel auf der Rückseite öffnen und die neue Batterie einsetzen. Beachte die Polarität beachten. Batterien sind keine organischen Produkte, sie müssen bei einer Sammelstelle für Altbatterien zum Recycling entsorgt werden

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains important safety information concerning the maintenance, use and operation of this product. Failure to follow the instructions contained in this manual may result in serious injury. If you are unable to understand the contents of this manual, please bring it to the attention of your supervisor. Do not operate this equipment unless you have read and understand the contents of this manual.

IMPORTANT SAFETY MEASURES

When using any kind of electrical appliance, some basic safety precautions must always be followed, including the following:

- 1- To avoid possible electric shocks, do not place the cable, plug or appliance in water or in any other liquid. Do not insert screwdrivers or metallic items inside the appliance.
- 2- In the event that unauthorised personnel handle the apparatus, the guarantee will immediately cease to be valid.
- 3- Do not allow the apparatus to come into contact with hot surfaces.
- 4- Do not use the apparatus if it is damaged.
- 5- Turn off the apparatus before changing the battery.
- 6- Do not allow children to use this apparatus, as the glass base could be broken
- 7- Only use this electrical appliance for its designed use, as described in this manual. Do not use parts or accessories without the manufacturer's recommendation.
- 8- **DISPOSAL OF ELECTRICAL APPLIANCES**: Do not dispose of this product as unclassified municipal rubbish. Due to the use of electrical and electronic parts, this product must be collected separately, as ordered in the Spanish Royal Decree 208/2005 on the separate collection of electrical products.

INSTALLATION

Unpacking:

- 1- Open the large box. Remove all packing materials and protective covering from the unit and parts.
- 2- Remove all accessories and book instructions.
- 3- Before turning the scales on for the first time, open the lid where the battery is contained and remove the plastic seal. Then close the lid.
- 4- Place the device on a hard surface, flat and level.
- 5- Please make sure that you clean all parts that come into contact with food with soapy water, and then dry.

OPERATION

- 1- Place the platform on a flat surface.
- 2- Ensure that the surface is strong and stable in order to avoid falls during its use.
- 3- Press the TARE/ON button, and after a few seconds the scales will show 0.00oz or 0g.
- 4- Place the object to be weighed directly onto the platform, which will automatically show the weight.
- 5- If you wish, you can alternate the reading between ounces and grammes (1 ounce = 28.35 grammes), by pressing the UNIT button.
- 6- To turn off the scales, press the TARE/ON button down for 5 seconds. In the event that the scales are not used for 1 minute and 30 seconds, they will automatically turn themselves off.
- 7- To use the tare feature, place a plate or dish onto the scales, press the TARE/ON button to set the value at 0, place the object to be weighed onto the weight or inside the dish and the weight will automatically be shown. The TARE message will show while using the tare feature.
- 8- In the event of overloading, the screen will show the EEEEE error message.
- 9- The scales use one CR2032 battery. In the event that it is necessary to replace it, open the rear lid and ensure that the polarity of the battery is correct when inserting it. Remember that batteries are not organic products, meaning that you must deposit them in containers allocated for such a use, for their recovery and recycling

GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES

Este manual contém informação sobre segurança relevante para a manutenção, utilização e manipulação deste aparelho. A não observação destas instruções poderia resultar em lesões pessoais graves. Se não compreender o conteúdo deste manual, comuníque-o a seu supervisor. Não ponha este equipamento a funcionar até ter lido e compreendido correctamente o conteúdo deste manual. Não manipule este equipamento a menos que tenha lido e compreendido o conteúdo deste manual.

IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURANÇA

Cuando utilizar cualquier tipo de electrodoméstico deberá seguir siempre as seguintes precauciones básicas de segurança:

- 1- Para evitar possíveis descargas eléctricas, não mergulhe o cabo, o elemento, ou o aparelho em água ou em qualquer outro líquido. Não introduza chaves de parafusos nem objectos metálicos no interior do aparelho.
- 2- No caso de o aparelho ser manipulado por pessoal não autorizado, a garantia deixará de ter validade com efeito imediato.
- 3- Não deixe que o aparelho entre em contacto com superfícies quentes.
- 4- Não utilize o aparelho se estiver danificado.
- 5- Desligue o aparelho antes de substituir a pila.
- 6- Não permitam que as crianças utilizem este aparelho já que a base de vidro pode partir
- 7- Utilize este electrodoméstico apenas para a finalidade para a qual foi concebido, e tal como se descreve neste manual. Não utilize acessórios não recomendados pelo fabricante.
- 8- **ELIMINAÇÃO DO ELECTRODOMESTICO**: Não se desfaça deste aparelho junto com o lixo doméstico não classificado. Devido aos elementos eléctricos e electrónicos que incorpora, é necessária a recolha selectiva do mesmo, tal como ordena a legislação vigente sobre a recolha selectiva de produtos electrónicos.

INSTALAÇÃO E DESEMBALAGEM

Instalação e desembalagem:

- 1- Abra a caixa grande. Retire todo o material da embalagem e a cobertura protectora da unidade e dos seus acessórios.
- 2- Extraia todos os acessórios da máquina e o livro de instruções.
- 3- Antes de ligar a báscula pela primeira vez, abra a tampa do alojamento da pila e puxe o selo de plástico. Feche a tampa.
- 4- Situe a unidade numa superfície dura, plana e bem nivelada.
- 5- Limpe cuidadosamente com uma solução de água e sabão todos os elementos que entrarem em contacto com os alimentos, e seque-os bem.

FUNCIONAMENTO

- 1- Coloque a plataforma numa superfície horizontal.
- 2- Asegure-se que a superfície é dura e estável para evitar quedas durante a sua utilização.
- 3- Carregue no botão TARE/ON, depois de uns segundos a báscula mostrará 0.00 oz ou 0 g
- 4- Situe o elemento a pesar directamente sobre a plataforma e esta mostrará automaticamente o valor.
- 5- Se o desejar, pode alternar a leitura em onças ou gramas (1 onça = 28,35 gramas), carregando no botão UNIT.
- 6- Para desligar a báscula mantenha carregado o botão TARE/ON durante 5 segundos. No caso de a báscula não ser utilizada durante 1 minuto e 30 segundos, esta desligar-se-á automaticamente.
- 7- Para utilizar a função Tara, coloque um prato ou travessa sobre a báscula, carregue no botão TARE/ON para colocar o valor em 0, coloque o elemento a pesar no interior do prato ou travessa e o valor será mostrado automaticamente. A inscrição TARE será mostrada enquanto utilizar a função de Tara.
- 8- Em caso de sobrepesagem, o ecrã a mostrará a mensagem EEEEE de erro.
- 9- A báscula utiliza uma pila CR2032; caso precise substituí-la, abra a tampa posterior e assegure-se de respeitar a polaridade da mesma. Lembre que as pilas não são produtos orgânicos e portanto deverá depositá-las nos contentores definidos para esse uso para a sua recuperação e reciclagem

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Il presente manuale contiene importanti informazioni di sicurezza per la manutenzione, l'uso e la manipolazione di questo prodotto. Qualsiasi inosservanza di queste istruzioni può dare origine a gravi danni. In caso di mancata comprensione del contenuto del presente manuale, comunicarlo al supervisore. Non mettere in funzione l'apparecchiatura fino a quando non sia stato letto e compreso il contenuto del presente manuale.

IMPORTANTI MISURE DI SICUREZZA

Quando si utilizza qualsiasi tipo di elettrodomestico, è necessario seguire sempre alcune precauzioni fondamentali di sicurezza come le seguenti:

- 1- Per evitare possibili scariche elettriche, non immergere il cavo, la spina, né l'apparecchiatura in acqua o in altro liquido. Non introdurre cacciaviti o elementi metallici all'interno dell'apparecchiatura.
- 2- Nel caso in cui l'apparecchiatura sia manipolata da personale non autorizzato, la validità della garanzia cesserà immediatamente.
- 3- Non lasciare che l'apparecchiatura entri in contatto con superfici calde.
- 4- Non utilizzare l'apparecchiatura se danneggiata.
- 5- Spegnerne l'apparecchiatura prima di sostituire la pila.
- 6- Non permettere che i bambini utilizzino questa apparecchiatura; la base in vetro può rompersi.
- 7- L'elettrodomestico è destinato al solo utilizzo per il quale è stato progettato, in conformità a quanto descritto nel presente manuale. Non utilizzare elementi accessori che non siano stati consigliati dal fabbricante.
- 8- **SMALTIMENTO DELL'ELECTRODOMESTICO**: Non gettare questo prodotto come spazzatura comunale non differenziata. Dato l'utilizzo di elementi elettrici ed elettronici, è necessaria la raccolta differenziata dello stesso, come stabilito dal DR 208/2005 riguardante la raccolta differenziata di prodotti elettrici.

INSTALLAZIONE

Disimballaggio:

- 1- Aprire la cassa grande. Ritirare tutto il materiale di imballaggio e il rivestimento di protezione dell'unità e i relativi pezzi.
- 2- Rimuovere tutti gli accessori e le istruzioni per prenotare.
- 3- Prima di accendere la bilancia per la prima volta, aprire il coperchio dell'alloggiamento della pila e rimuovere il sigillo in plastica. Chiudere il coperchio.
- 4- Posizionare l'apparecchio su una superficie rigida, piana.
- 5- Ricordarsi di pulire con acqua e sapone e di essiccazione, di tutti gli elementi che vanno in contatto con gli alimenti

FUNZIONAMENTO

- 1- Collocare la piattaforma in un luogo orizzontale.
- 2- Assicurarsi che la superficie sia dura e stabile per evitare cadute durante l'uso.
- 3- Premere il pulsante TARE/ON. Dopo alcuni secondi, la bilancia visualizzerà 0.00oz oppure 0g
- 4- Posizionare l'elemento da pesare direttamente sulla piattaforma; questa visualizzerà automaticamente il valore.
- 5- E' possibile alternare la lettura in once o in grammi (1 onza = 28,35 grammi), premendo il pulsante UNIT.
- 6- Per spegnere la bilancia, tenere premuto il pulsante TARE/ON per 5 secondi. Nel caso in cui la bilancia non sia utilizzata per 1 minuto e 30 secondi, questa si spengerà automaticamente.
- 7- Per utilizzare la funzione tara, posizionare un piatto o un vassoio sulla bilancia, premere il bottone TARE/ON per impostare il valore su 0, posizionare l'elemento da pesare all'interno del piatto o del vassoio, sarà visualizzato automaticamente il valore. La scritta TARE è visualizzata durante l'utilizzo della funzione tara.
- 8- In caso di peso eccessivo, lo schermo visualizzerà il messaggio EEEEE di errore.
- 9- La bilancia utilizza una pila CR2032. Nel caso in cui sia necessario sostituirla, aprire il coperchio posteriore e assicurarsi di rispettare la polarità della stessa. Tenere presente che le pile non sono prodotti organici, e dovranno pertanto essere depositate nei contenitori adatti a tale utilizzo per il recupero e il riciclaggio

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING

Deze handleiding bevat belangrijke veiligheidsinstructies voor het onderhoud, het gebruik en de bediening van het apparaat. Het niet naleven van deze aanwijzingen kan ernstige schade tot gevolg hebben. Indien men de inhoud van deze gebruiksaanwijzing niet verslaat, gelieve dit te melden aan de opzichter. Stel dit apparaat niet in werking voordat men de inhoud van deze gebruiksaanwijzing heeft gelezen en begrepen.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Wanneer men eenderwelk huishoudelijk toestel gaat gebruiken, dan moet men een reeks basisbegrippen in verband met veiligheid in acht nemen, waaronder:

- 1- Om zich te beschermen tegen elektrische schokken mag men het snoer, de stekker en het apparaat nooit in water of een andere vloeistof dompelen. Introduceer nooit Schroevendraaiers of metalen elementen in het apparaat.
- 2- Indien het apparaat wordt gemanipuleerd door niet erkend personeel, dan zal de garantie onmiddellijk worden geannuleerd.
- 3- Laat het apparaat niet in contact komen met warme oppervlakken.
- 4- Gebruik het apparaat niet indien het is beschadigd.
- 5- Alvorens men de batterij gaat vervangen moet men het apparaat uitzetten.
- 6- Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt, omdat de glazen basis zou kunnen breken
- 7- L'elettrodomestico è destinato al solo utilizzo per il quale è stato progettato, in conformità a quanto descritto nel presente manuale. Non utilizzare elementi accessori che non siano stati consigliati dal fabbricante.
- 8- **WEGWERPEN VAN HET TOESTEL**: Dit product mag niet worden weggevoerd als niet geklasseerd gemeentelijk afval. Omdat dit apparaat elektrische en elektronische elementen bevat, moet het selectief worden ingezameld volgens het Koninklijk Besluit 208/2005 betreffende selectieve inzameling van elektrische producten.

INSTALLATIE UITPAKKEN

Installeer uitpakken:

- 1- Doe de grote doos open. Verwijder al het verpakkingsmateriaal en het beschermend omhulsel van de eenheid en de onderdelen.
- 2- Haal de hulpstukken en de gebruiksaanwijzing uit de doos.
- 3- Vóórdat men de weegschaal voor de eerste maal aanzet, moet men het deksel van de batterijbehuizing openen en aan de verzegeling van kunststof kraken. Sluit het deksel.
- 4- Plaats het apparaat op een harde, vlakke en horizontale ondergrond.
- 5- Wees er zeker van dat men alle elementen, die met de voedingswaren in contact komen, met zeepwater te reinigen.

WERKING

- 1- Plaats het platform op een horizontale plaats.
- 2- Wees er zeker van dat het oppervlak hard en stabiel is, zodanig dat het toestel niet kan vallen tijdens het drukken op de toets TARE/ON en na enkele seconden zal de weegschaal 0.00 oz of 0 g aanduiden.
- 3- Druk op de toets TARE/ON en na enkele seconden zal de weegschaal 0.00 oz of 0 g aanduiden.
- 4- Plaats het element dat men wilt wegen rechtstreeks op het platform en het gewicht wordt automatisch aangegeven.
- 5- Indien men dit werkt kan men meteen het gewicht veranderen (ounce of gram), door op de toets UNIT te drukken (1 ounce = 28,35 gram).
- 6- Om de weegschaal uit te zetten moet men gedurende 5 seconden op de toets TARE/ON drukken. Indien de weegschaal gedurende 1 minuut en 30 seconden niet wordt gebruikt, dan zal die automatisch uitgaan.
- 7- Om de tara-functie te gebruiken moet men een bord of een schotel op de weegschaal plaatsen en op de toets TARE/ON drukken om de waarde op 0 te zetten. Nu het element dat men wilt wegen op het bord of de schotel en de waarde zal automatisch worden weergegeven. Het opschrift TARE zal worden getoond terwijl men de tara-functie gebruikt.
- 8- In geval van overgewicht zal het beeldscherm de foutmelding EEEEE weergeven.
- 9- De weegschaal werkt op een batterij CR2032, en indien men die wilt vervangen dan moet men het deksel aan de achterzijde openen en de polariteit van de batterij respecteren. Houd er rekening mee dat batterijen geen organische producten zijn en in special daarvoor bestemde containers moeten worden gedaan voor recycling en recuperatie

Este artículo esta garantizado durante 12 meses contra defectos de fabricación. Cet article est garanti pendant 12 mois contre tout défaut de fabrication. Este Artikel est garantieren für 12 Monate gegen alle verarbeitung fehler. This item is guaranteed for 12 months if there is any workmanship defect. Il presente articolo è garantito 12 mesi contro i difetti di fabbricazione. Este artigo esta garantido durante 12 meses contra defectos de fabrica. Dit artikel wordt gedurende 12 maanden gewaarborgd tegen fabricatiefouten.

